

PC.3630.3.6.2015 r.

Tuchola, 10.07.2015 r.

Wyjaśnienia treści ogłoszenia o zamówieniu

sprawa: przetarg nieograniczony na świadczenie usług w ramach projektu „Schematom STOP! Wspólne działania instytucji pomocy społecznej i instytucji rynku pracy” cz.3.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. 2013, poz. 907, z późn. zm.) oraz na podstawie rozdziału VII Ogłoszenia o zamówienia z dnia 07.07.2015 r. udzielam informacji dotyczących treści ogłoszenia:

Pytanie Wykonawcy: Część 7 – sposób organizacji zajęć praktycznych: Zamawiający wskazuje, iż zajęcia praktyczne będą odbywały się w mieszkaniach uczestników kursu indywidualnie. Proszę o wskazanie czy zajęcia te mają odbyć się w tym samym terminie, a Wykonawca powinien dysponować siedmioma instruktorami, czy każde z zajęć będą odbywały się w następujących po sobie okresach?

Odpowiedź Zamawiającego: Zgodnie z przedstawionymi w dniu 09.07.2015 r. Wyjaśnieniami Zamawiający dopuszcza przeprowadzenie zajęć praktycznych w różnym czasie dla poszczególnych uczestników, przy założeniu, że kurs musi zakończyć się do 21.09.2015 r. a wsparcie instruktora dla uczestnika kursu w czasie zajęć praktycznych powinno wynosić minimum 3 godziny każdego dnia kursu, z uwzględnieniem potrzeb uczestnika na danym etapie praktyki.

Pytanie Wykonawcy: Części: 12, 13, 14 – z uwagi na liczne grupy docelowe, proszę o wskazanie czy szkolenia mają odbyć się w jednej grupie szkoleniowej dla każdej z części czy z podziałem na grupy.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wymaga by wskazane szkolenia zostały przeprowadzone w jednej grupie szkoleniowej (dla poszczególnych części).

Projekt „Schematom STOP! Wspólne działania instytucji pomocy społecznej i instytucji rynku pracy - pilotaż”



KAPITAŁ LUDZKI
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI
FUNDUSZ SPOŁECZNY



Pilotaż współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach
Europejskiego Funduszu Społecznego

Pytanie Wykonawcy: Kryterium przyznania punktów: doświadczenie – Zamawiający nie wskazał okresu doświadczenia w realizacji szkoleń, wobec tego zwracam się z pytaniem czy w celu udokumentowania doświadczenia należy wykazać doświadczenie w realizacji kursów z danego zakresu w ost. 3 latach czy podczas całego okresu prowadzenia działalności przez firmę?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający w rozdziale XXII ogłoszenia o zamówieniu *Opis kryteriów, którymi zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty, wraz z podaniem znaczenia tych kryteriów i sposobu oceny ofert* pkt. b) *Doświadczenie oferenta w przedmiotowym zakresie* wskazał, że ocenie oferty pod uwagę brane będą usługi zgodne z *Opisem sposobu dokonania oceny spełniania warunku* zamieszczonym w rozdziale V pkt. 2 ogłoszenia o zamówieniu. Wobec powyższego pod uwagę brane będą usługi zrealizowane przez Oferenta w ciągu ostatnich 3 lat liczonym od terminu otwarcia ofert tj. w okresie od 15.07.2012 r. do 15.07.2015 r.

z up. Starosty
KIEROWNIK
POWIATOWEGO CENTRUM
POMOCY RODZINIE
mgr Anna Toby

Projekt „Schematom STOP! Wspólne działania instytucji pomocy społecznej i instytucji rynku pracy - pilotaż”



KAPITAŁ LUDZKI
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI
FUNDUSZ SPOŁECZNY



Pilotaż współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach
Europejskiego Funduszu Społecznego